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„СРПСКИ HOLYWOOD“ ТУРИСТИЧКА 
АТРАКЦИЈА И ОВОГ ЛЕТА

Пролазећи Ибарском магистралом, од Горњег Милановца ка Београду, са десне стране на пропланку Рудника 
можете видети натпис, сличан ономе који се може видети на другом континенту. У селу Мутањ, на брду 
Стражевица, још од 2007. године налази се „Holywood“ и то не било какав, већ српски. Као велики поштовалац 
ликовне и филмске уметности, Иван Јаковљевић дошао је на идеју да развије етно-туризам у свом крају. Своју 
идеју реализовао је на основу чувеног натписа на планини Санта Моника.

– Велики сам филмофил и тај натпис је заправо спомен филму, када сам реализовао идеју избацио сам једно 
слово Л како натписи не би били потпуно исти. Након израде натписа, велики број туриста је почео да долази и то 
ми је касније послужило као инспирација да правим нове садржаје. У реализацији ми је помогла породица, 
колеге, пријатељи, а имало је и људи који су то гледали са стране, било им је чудно, нису разумели зашто то 
радим, а све је почело из чисте љубави и ентузијазма – рекао је Иван Јаковљевић, аутор.

Када закорачите на брдо, прво ће вас очарати природа, чист ваздух, а онда и садржаји који су редом постављени 
тако да ће свакога бар на тренутак вратити у детињство, што је управо и био Иванов циљ. Уз помоћ добрих људи 
који су препознали његову замисао, од идеје до реализације није било тешко доћи.

– Нисам имао визију на почетку да ће се то претворити у ово што је данас, некако је све то ишло спонтано, а 
идеје и новац су успут долазили, па је тако настала и „Земља Чаробњака из Оза“, то је пројекат намењен 
најмлађима, то је тематски парк који се простире дуж пута од Ибарске магистрале до Српског Холивуда. Након 
тога, захваљујући донацији фирме „Рудник“ и флотација „Рудник“ направио сам највећу љуљашку у Србији 
„скајсвинг“. Направили смо платформу љубави  love you“, такође, и „луди камен“, љуљашку, велико срце са „I
прорезом где посетиоци могу да се сликају, а један од најновјихих садржаја су и „Ивица и Марица“.

У врелим летњим данима у хладу на Руднику уживају и деца, породице, парови. Пријатан простор, где се свако 
осећа као код своје куће и поглед на Рудник са највише љуљашке, пружају осећај као да се налазите негде у 
свету.

– Доста нас људи посећује из Србије, али и из иностранства, посебно у сезони годишњих одмора. Мислим да 
нема државе на свету из које нас бар један туриста није посетио. Цена улазнице за одрасле је 200, а за децу 100 
динара. Једини извор прихода нам је од улазница и захваљујући том приходу одржавамо читав туристички 
комплекс, тако сваке године и додамо неки садржај на локацију. Управо тако на локацију смо довели воду, 
интернет. Најновије је да смо обновили натпис који је полако већ пропао, велику финансијску помоћ у томе ми је 
пружио мој рођак Иван Стојановић. Детаљ кога није до сада било, јесте шајкача на којој ћирилицом пише српски – 
каже Јаковљевић.
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Оно што је можда једини проблем у читавој причи јесте лош пут до саме локације, посебно у време падавина 
када се створи велика количина балата.

– Пут који често страда услед летњих обилних киша, пут од Ибарске магистрале са које се долази понекад може 
бити проблем. Он није асфалтиран, углавном је земљани, тако да је довољна мала киша да се створи блато. То 
је једино због чега су туристи незадовљни. Доста пута смо молили министарство и општину да нам помогну у 
сређивању пута, његова дужина је укупно 1.400 метара. Асфалтирањем би се решили и прашине и блата. 
Општина је вољна да нам помогне, али пошто је тај пут некатегорисан, такви путеви се раде у сарадњи са 
грађанима, нама би требао велики новац, који не можемо сами да скупимо, јер у близини поред моје породице, 
имају још две, остали мештани долазе другим путем – рекао је Јаковљевић.

фото: Иван Јаковљевић

Пре неколико година у селу Мутањ одржао се и Међународни филмски фестивал, ком су присуствовали 
заљубљеници филмске уметности.

Виолета Јовичић
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